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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR

DOS SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

Aos 13 (treze) dias do mês de maio de 2013, às 9h30min, por

convocação do Secretário do Governo Municipal, Antonio Donato

Madormo, em caráter ordinário, na forma do disposto na cláusula

Ill do Convênio celebrado em 23/06/2010 entre o Estado de São

Paulo e o Município de São Paulo, na sede do executivo municipal

- Viaduto do Chá, 15, 50 andar, São Paulo/SP, reuniram-se os

membros deste Colegiado, senhores Antonio Donato Madormo,

Leda Maria Paulani, José Floriano de Azevedo Marques Neto,

Edson de Oliveira Giriboni e Eloisa Raymundo H. Rolim, abaixo

assinados. Dando início a reunião, o Dr. Antonio Donato

cumprimentou a todos e, na sequência, registrou as seguintes

presenças: Ricardo Teixeira e Manoel Victor A. Neto, da

Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambiente; Francisco

Macena da Silva, da Secretaria de Coordenação das

Subprefeituras; Denise Lopes de Souza, da Secretaria Municipal

de Habitação; Mario Reali, da Secretaria Municipal de Relações

Internacionais e Federativas, Marcos Scarpi Costa, da Secretaria

de Planejamento, Orçamento e Gestão; Roberto Molin, da

SPObras/Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras;

Mareei Costa Sanches, Edison Airoldi e Edson Andriguetti, da

SABESP - Cia. de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, e

Sandra Maria Giannella, da Secretaria Estadual de Saneamento e

Recursos Hídricos. Dando início aos trabalhos, o Dr. Antonio

Donato informou ao Colegiado sobre a publicação de Decreto do ~

Governador do Estado de 06/05/2013, indican Eloisa
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Raymundo Holanda Rolim, da Secretaria de

Desenvolvimento Metropolitano, para integrar, como

membro suplente, o Comitê Gestor, em substituição a

Cibele Franzese. Na sequência convidou-a a assinar o Termo de

Posse, a fim de entrar no exercício de suas funções. A seguir,

propôs a apreciação do item 1 da pauta, "Aprovação da Ata da

Reunião Ordinária de 15/04/2013", que resultou aprovada

por unanimidade. Passando à consideração do item 2 da pauta,

"Constituição do Grupo de Apoio Estratégico e da

Assessoria Jurídica do Comitê Gestor", o Presidente facultou

a palavra ao Secretário Executivo, Ricardo Gaspar, o qual

submeteu à apreciação do Comitê a composição do Grupo de

Apoio Estratégico e da Assessoria Jurídica. O primeiro, atendendo

à indicação dos titulares dos respectivos órgãos e secretarias, fica

constituído por Marcos Scarpi, da Secretaria Municipal de

Planejamento, Orçamento e Gestão, Nelson Hamilton Garcia, da

Secretaria de Coordenação das Subprefeituras, Evando Reis, da

Secretaria do Verde e do Meio Ambiente, Antonia Ribeiro

Guglielmi, da Secretaria de Infraestrutura Urbana e Obras,

Denise Lopes de Souza, da Secretaria de Habitação, Edison

Airoldi, Jairo Tardelli e Edson Andrigueti, da SABESP, Sandra

Giannella, da Secretaria Estadual de Saneamento e Recursos

Hídricos, e Valentina Denizo, da Secretaria Estadual de Habitação.

Já a Assessoria Jurídica do Comitê Gestor fica composta pelos

Drs. Francisco José Calheiros Ribeiro Ferreira (Titular) e Claudia

Longo (Suplente), da Procuradoria Geral do Município, Cristina

Maria Motta (Titular) e Denis Dela Vedova Gomes (Suplente), da

Procuradoria Geral do Estado, Paulo Cesar Nannini, da Secretaria

Municipal de Habitação, e Tales José Bertozzo Bronzato (Titular) e
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Regina Helena Piccolo Cardia (Suplente), pela SABESP.

Submetidos os nomes à apreciação do Colegiado, os mesmos

resultaram aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o

Presidente do Comitê Gestor submeteu ao conhecimento do

Colegiado os itens 3 e 4 da pauta: "Informe sobre o

andamento dos trabalhos da Comissão Temática Integrada

de Articulação das Ações de Saneamento na Região Central

da Cidade de São Paulo", e "Informe sobre a constituição

da Comissão Temática de Articulação das Ações e

Compatibilização de Investimentos 2013/2014", passando

a palavra ao Secretário Executivo Ricardo Gaspar, o qual solicitou

que o Sr. Edison Airoldi, membro da referida Comissão, relatasse

brevemente sobre o andamento dos trabalhos, expresso num

relatório sintético distribuído aos integrantes do Comitê.

Retomando a palavra, o Dr. Ricardo Gaspar comunicou aos

presentes a constituição, por intermédio da Portaria nO 1, de

09/05/2013, firmada pelo Presidente do Comitê Gestor, da

Comissão Ternátlca de Articulação das Ações e Compatibilização

de Investimentos 2013/2014, com atribuição de compatibilizar

planejamentos setoriais de órgãos estaduais e municipais com o

plano de saneamento da SABESP no período. Na sequência, o

Presidente anunciou o item 5 da pauta, "Apresentação sobre o

Plano de Trabalho da PMSP na Bacia do Córrego

Verde/Estádio da Copa", e passou a palavra para o Dr.

Roberto Molin, do SP Copa. Foi apresentado um panorama

detalhado do conjunto de intervenções previstas e em curso no

perímetro imediatamente afetado pela realização dos jogos da

Copa do Mundo 2014 em São Paulo, no entorno do estádio do

Corinthians em Itaquera. Após o esclarecimento de \Ú~idas
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levantadas pelos membros do Colegiado, passou-se ao item 6 da

pauta, "Avaliação dos Investimentos da SABESP 2012", a

cargo do Dr. Edison Airoldi. Foram analisados os principais

resultados obtidos, a luz das metas previstas, pelos quais a

SABESP avalia que aqueles podem ser considerados bastante

satisfatórios, tanto em abastecimento de água quanto coleta de

esgotos, embora os indicadores apresentem sensível diferença

quando se compara a cidade dita "formal" com os assentamentos

"informais". Uma das principais conclusões obtidas diz respeito às

ações conjuntas - envolvendo a SABESP, a SEHAB, a CDHU, a

SIURB, o DAEE, entre outros órgãos estaduais e municipais -

visando à universalização do saneamento. Foram enfatizados o

Programa Mananciais, o saneamento do Córrego Verde, o projeto

Parque Várzeas do Tietê, o Tietê lU, o saneamento da Região

Central de São Paulo, o Programa Córrego Limpo e as obras do

PAC. Por fim, o representante da SABESP fez notar a importância

da obtenção de licenças municipais, e que aumentou a velocidade

das liberações após a intensificação do trabalho conjunto com a

PMSP. Concluída a apresentação, pediu a palavra o Dr. Edson

Giriboni para propor que, a exemplo do que foi feito nas

avaliações dos investimentos realizados pela SABESP em 2010 e

2011 no âmbito do Contrato de São Paulo, seja solicitada à

ARSESP a apreciação e validação dos resultados obtidos em

2012, de modo a trazer na reunião do Comitê Gestor de

junj2013, um relatório consubstanciado e uma apresentação

sobre o tema. Ao final da reunião, foi colocada em discussão a

data da proxrrna reunião ordinária do Colegiado, ficando

confirmado o dia 10/06/2013 às 09h30min para a realização

da mesma. Franqueada a palavra e não havendo qualq r outro

.-
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pronunc amento, o Presidente do Comitê Gestor encerrou a

a presente ata que, lida e

assinada por mim,

Ricardo Carlos

Comitê, e pelos senhores

reunião

achada

Gaspar,

membros titul

ANTONIO T MADORMO- Presidente
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